

龚泽平：矢志不渝扎根山区教育



龚泽平老师正在给孩子们辅导作业。

本报记者 向开伟 肖乔 王忠虎 文/图

教师节前夕，记者一行走近江南铜鼓镇铜鼓小学观阁教学点，琅琅书声传出山坳，回荡在山村上空。下课铃声响起，同学们小燕子似的，飞出教室，来到操场上，跳绳，打羽毛球，打篮球……操场一角，一中

注关爱学生；在菁菁校园，尽心尽力改善育人环境。他始终坚守浇花浇根、育人育心；他始终坚守德育第一，看重孩子点滴进步，追求教育质量，促进学生全面发展。深受家长、学生及社会各界好评。

教师对学生的爱源于爱，这种爱能唤醒每一位学生身上一切美好的东西，激发他们扬帆前进。用爱去点亮孩子们的心灯，以真诚的爱去体贴学生，用关心去感化学生。铜鼓小学观阁教学点坐落在大山深处，现有30多名学生就读，有些学生父母长期在外务工。对这部分学生，龚泽平格外关心，经常入户家访。

在该校就读五年级的罗可馨就是其中一位。她的父亲在福建务工，其他在家的人又不会辅导功课。龚泽平了解情况后，就把她作为重点对象关注。在课堂上，龚泽平是一位严师，在生活中，他更像一位慈祥的父亲。

“龚老师对我们就像父亲对女儿一般疼爱、关心，经常去我们家走访，检查我的作业完成情况，耐心细致辅导我做作业。”罗可馨说。

在关心关爱学生成长成才的同时，龚泽平还与其他教职工想尽办法，为学生提供良好的教学环境。他刚到该教学点时，教学条件较差。2012年到2013年，他经过

多种渠道，联系到当地在外的爱心人士，为学校捐资捐物。并新建了学校教学楼和师生食堂，硬化了操场，购置了10台电脑。极大地改善了学校的办学条件，为偏远农村的孩子创造了更好的学习条件。

“龚老师三十五年扎根农村教育，他积极争取本地爱心人士的捐赠，使学校的校园环境得到极大的改善，硬件设施从无到有，为学生添置校服和学习生活用品。他所任教学科教学成绩一直名列前茅，深受老百姓、同事、学生的喜爱。”铜鼓小学校长曾广春介绍。

一支粉笔、一个讲台、一段人生。三十五年来，龚泽平默默扎根农村教育，一直秉持让孩子们走出大山的信念，过去是，现在是，将来还是。

“我是一个地地道道的乡村教师。出身于农民，也深深地知道，偏远山村孩子们求学和生活的艰难，我带领年轻教师，深入到家庭，关心关爱每一位学生的学习和生活。今后，我将一如既往地关心关爱他们的成长，为乡村教育，为孩子们的未来撑起一片蓝天……”龚泽平老师深情地说。

市知识产权局到我县调研知识产权工作

本报讯（记者 曾露 通讯员 刘峰）9月7日，重庆市知识产权局副局长范俊安一行到我县调研知识产权工作。

范俊安一行先后来到竹贤乡下庄村、重庆神女药业股份有限公司、县职业教育培训中心，了解我县在知识产权促进乡村振兴、知识产权优势企业培育和知识产权文化传播的工作开展情况。

范俊安对我县知识产权工作给予充分肯定，并就进一步加强知识产权工作提出具体要求。他指出，要持续做好发明专利的申请工作，积极开展宣传培训活动，加大培育力度；要重视知识产权文化传播工作，讲好知识产权故事，传播知识产权价值，使知识产权文化理念深入人心；要用足用活地理标志优势资源，助力乡村振兴，推动巫山县经济社会高质量发展。

据悉，截至目前，我县有神女药业、天煜奇叶农业、巫峡粉丝、鼎立元药业共4家知识产权综合保护联系点企业。下一步，县市场监管局将进一步细化工作举措，切实根据联系点的行业特点和个性化需求，全力构建知识产权“严保护、快保护、大保护、通保护”工作格局。

巫山与河北张家口 文化市场交流协作拉开帷幕

本报讯（记者 侯月）按照重庆市文化执法总队统一安排，9月6日，县文化市场综合行政执法支队赴河北省张家口市开展东西部对口交流协作。

当天上午，通过实地观摩学习文化旅游市场监管的先进经验、案件询问调查的创新模式后，临时开展了现场联合执法检查、执法应急处置演练、典型案例辩论分析等系列活动。下午，在召开的的东西部对口交流协作座谈会上，双方签订《重庆市巫山县—河北省张家口市文化市场综合行政执法对口交流协作备忘录》，就今后深入推进协作达成一致意见：坚持“着眼长远、协作联动、资源共享、注重实效”的原则，重点围绕执法规范化建设、案件办理、执法培训、执法协作、以案施训等方面，开展巫山、张家口两地文化市场综合执法对口交流协作，创新协作项目，优化交流方式，形成彼此互动、取长补短、共同进步的良好工作格局。

重庆市文化市场综合行政执法总队三支队、渝北文化支队、云阳文化支队参与了上述活动。

翠屏车站—摩天岭 公交班次时间有调整

本报讯（记者 王忠虎）9月12日，记者从万州汽车运输（集团）有限责任公司巫山分公司获悉，翠屏车站—摩天岭609公交线路时间有所调整。

据该公司相关负责人介绍，因受天气转凉影响，县城至摩天岭往返客流日渐减少，公交多班次运行将造成国有资源浪费。经研究，翠屏车站—摩天岭609公交线路秋季运行时间将作临时调整。单边趟数从原来的每天8班调整为每天6班。具体发车时间：翠屏车站至摩天岭，是7:00、9:00、11:00、13:00、15:00、16:50；摩天岭至翠屏车站，是7:40、9:40、11:40、13:40、15:50、17:30。

调整后的班次时间自9月15日起执行。

黄功祥：悬崖“天路”的忠诚守护者



黄功祥正在清理路面落石。

本报记者 王忠虎 文/图
一把铁锹、一个扫帚，是他的必备工具；晴天一身灰，雨天一身泥，是他工作的真实写照。14公里长的悬崖“天路”，他几乎每天都要完整地走上一遍。他叫黄功

对村民的问候，黄功祥都会笑呵呵地回应道：“辛苦啥啊，这本来就是我的工作，再说了为修好这条路，下庄人付出了生命的代价，我必须为他们管好路。”

2017年，义和村开始大规模发展乡村旅游，修缮一新的乡村公路急需养护工人，经过公开招聘、开会投票、综合培训等一系列的程序后，黄功祥正式成为一名护路工。

谈及工作经历，黄功祥提高了声音说：“我负责的道路，哪个地方有弯角，哪个地方上下坡较多，哪里容易落石，我都一清二楚。”

黄功祥坦言，乡村公路的养护工作看起来就是扫扫地、搬运小一点的落石，非常简单，但真正把这项工作干好，就需要极强的责任心。正是靠着这份自觉和责任感，县公路事务中心开会时，黄功祥都是作为标杆出现。2022年9月，下庄“天路”缺乏养护工人，黄功祥得知后，便主动请缨，事务中心将道路养护任务交到了他的手中。

“下庄‘天路’在我们巫山是人尽皆知，有为下庄人守好‘天路’的机会，我发自内心的感到光荣”。回忆初次以“护路

人”的身份重走“天路”的感受时，黄功祥表示，路很险，弯道比他见过、走过的路都多，坡更陡，人、车也更多，护路任务很重，但想到了修路人的故事和不畏艰难的精神，心里就轻松了。

一个多月后，“天路”哪里容易落石，哪里可以错车，哪些地方弯急、坡陡……黄功祥都了如指掌。

采访中，几名下庄村民还告诉记者，黄功祥有时还化身“导游”给外地游客讲起下庄人修路的故事。村民们评价：他不仅是一名满分的护路工，还是下庄的宣传员，他来之，这条“天路”从未出现过因落石、树枝阻碍而中断的情况，路上几乎看不到垃圾。

没有豪言壮语，没有颂歌赞词，在平凡岗位上，黄功祥用汗水，践行着守好路的初衷。

在这大山深处的漫漫长路上，这个橘橙色的身影正在以扫帚为笔，写下“人在路上，路在心上”的执着和追求。



我县开展下半年新兵役前教育

本报讯（记者 向君玲 通讯员 刘炼）未入军营，先铸军魂。9月8日，我县对体检、政治考核双合格的预定新兵们开展为期一周左右的全封闭式役前教育，以全面提升预定新兵军事素养，为部队输送优秀兵员打下坚实基础。

发扬下庄精神，争当巫山好兵。县征兵办始终把“严格训练、严格要求、严格管理”贯穿全程，精心挑选军政素质过硬的新训班

长，主要对“准新兵”开展依法服役、军队优良传统、军人常识等教育，进行队列等基础技能训练，同时完成思想摸排、复检复查、服役承诺、廉洁征兵家长集中谈话等工作。

笔者在现场看到，在新训班长耐心细致地指导下，“准新兵”们从基础的队列训练开始，一点一滴地学习军事知识、内务整理等，为即将开启的军旅生活打下坚实基础。

在动员会上，县征兵办领导提出，新训

骨干要模范带头，以形带兵，循序渐进、科学带兵，真心关爱、以情带兵。同时，对参训预定新兵提出三点希望：一是坚决服从命令，做到“军令如山倒”。二要认真学习训练，努力提高思想认识，严格作风纪律。三要尽快实现转变，通过役前教育，坚定入伍信心，提前适应军营生活，走好军旅第一步。

据悉，此次役前教育坚持以部队条令条例为基本依据，正规一日生活制度抓作风，

严格队列训练促养成，注重基础体能强素质，按照“择优参加、全面考察、全程淘汰”的模式组织实施。

通过开展军政学习教育，预定新兵们掌握了一定的军事基本知识，进一步端正了入伍思想动机，强化了令行禁止作风。



“群贤杯”男子篮球赛精彩上演“八进四”



球员们球场上大展身手。

本报讯（记者 郝燕来 实习生 陶金清 文/图）9月9日，竹贤乡第一届“群贤杯”男子篮球赛“八进四”淘汰赛精彩举行。

上午9点，住建委队与骡坪代表队正式开始了他们的四强争夺。球员们个个精神饱满，奋勇争先，运球、传球、抢篮板、投篮……与队友密切配合，与对方激烈抗争，充分展现着篮球的特有魅力。爆燃的气氛让在场的每位观众内心澎湃不已，所有人的目光都随着篮球的节奏飞跃跳动。最后，住建委队以62:42的优势成功晋级四强。

比赛结束，来自住建委队的队员王诗超告诉记者：“今天这场比赛我和我的队友们都是积极、认真对待，才成功晋级。在后面的比赛中，我们将继续努力训练，提升自己技术、战术水平，打出自己的风格。加油！”

据了解，本场比赛是“八进四”淘汰赛的最后一场。成功进入四强的参赛队有县委办公室队、住建委队、农行龙行徒步队、天路下庄队。他们将在最后的决赛中继续展开角逐。



官渡派出所成功拦截一起电话诈骗

本报讯（记者 董存春）“您已成功开通电商会员，若不取消，每月将扣您500元，一年6000元；若要取消，给我一次性转账一笔费用……”9月3日，我县官渡镇居民魏某某突然接到一个莫名其妙的电话。

几乎就在同时，县公安局官渡派出所接到预警指令称，辖区居民魏某某疑似被骗，电话一直在通话中。

民警随即联系其家属，得知魏某某刚出门，准备去银行。民警立即前往银行，准备对魏某某进行拦截。经多次持续拨打魏某某电话，最终接通。魏某某情绪激动地称，他自称是抖音客服的告知，自己开通了电商会员，若不取消，每个月将扣费500元，一年6000元，如果一次性打给他一笔钱，他可以帮助取消。

经民警见面进行反诈宣传，魏某某最终意识到自己遇到诈骗电话。魏某某自述接到电话后，起初也怀疑是诈骗电话，但是对方一说不取消的话，两个小时就会扣费就着急了。为了他更好地守护好自己的“钱袋子”，民警不仅为其下载了国家反诈中心APP，并帮助他设置了境外电话拦截。

遗失声明

兹有巫山县鸿运商务宾馆遗失发票专用章一枚(编号:5002379813636),声明作废!

兹有巫山县龙潭镇马岭村股份经济合作联社遗失公章一枚(编号:5002379829867),声明作废!
2023年9月13日